

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 24.08.2021 Numéro de publication: HR02-1005276295

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Imprimerie du Courrier S.A., La Neuveville, La Neuveville

Imprimerie du Courrier S.A., La Neuveville chemin des Prés-Guëtins 28 2520 La Neuveville

Imprimerie du Courrier S.A., La Neuveville, à La Neuveville, CHE-106.431.729, société anonyme (No. FOSC 83 du 30.04.2020, Publ. 1004880110). Personne(s) et signature(s) radiée(s): Locatelli, Marielle, de Val-de-Charmey, à La Neuveville, avec signature collective à deux; Picard, Anthony, de Val-de-Travers, à Sonvilier, avec signature collective à deux. Inscription ou modification de personne(s): Schmellentin, Franziska, de Thusis, à Fischbach-Göslikon, avec signature collective à deux.

Registre journalier no 13806 du 19.08.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 83, Date: 30.04.2020

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern